

Куросава Акира

1985

НАД ЧЕМ РАБОТАЮТ

Акира КУРОСАВА

В НОВОМ ГОДУ ПРОСЛАВЛЕННОМУ ЯПОНСКОМУ РЕЖИССЕРУ АКИРЕ КУРОСАВЕ ИСПОЛНИТСЯ 75 ЛЕТ. И В ЭТОМ ЖЕ ГОДУ ВЫИДЕТ НА ЭКРАНЫ ЕГО НОВЫЙ ФИЛЬМ «РАН» («ХАОС», «ПУТАНИЦА») — ПО МОТИВАМ ШЕКСПИРОВСКОГО «КОРОЛЯ ЛИРА».

Действие «Ран» происходит в Японии XVI века. Три дочери короля Лира преобразены в трех сыновей правителя Хидеторы, но остались особенности их характеров, отношений с отцом. В сценарии — он написан Куросавой — сохранены традиции классической драмы японского театра Но.

В 74 года Куросава работает с огромным подъемом. Режиссер непрерывно на съемочной площадке, руководит работой актеров, следит за кинокамерами, за световыми эффектами. Главную роль Хидеторы играет Татсуё Накадай, известный по фильму «Катемуша». Роль шута, вторую по значению, Куросава отдал не профессиональному актеру, а диктору токийского телевидения. Чутье не обмануло режиссера, и шут сыгран отлично.

Отснято уже 85 процентов ленты.

Интервью с режиссером

г. Москва

51 ЯНВ 1985